

## 透视拼接, 尽显浪漫

“透视元素”作为2014全年流行的大趋势,即使到了秋冬依旧大行其道。设计师们在春夏设计的基础上,将提花面料与薄纱进行拼接,再以缎带作为边饰增强服装的立体感。此外,不少设计师们选择将天鹅绒般质感的蕾丝包裹在如若无物的弹力丝绸内衬之外,再配以扇贝边的裙边剪裁、银色丝线的面料交织、郁金香形的裙摆设计,让女性与生俱来的浪漫和性感发挥得淋漓尽致。在搭配上不妨系上一根精致的细款腰链或是腰带,微胖的女人可以修饰身体曲线,而身材有致的女人则更可显露纤腰一握的曼妙。



LOVER



MILLYI



GIAMBATTISTA VALLI



MARC JACOBS



# Dress 秋水伊人

在坊间有这样一句玩笑话,“世界上最耐寒的动物除了北极熊以外,就是女人了。”虽然这句话有那么些戏谑的成分,但也表明了即使寒冬低温都无法阻挡女人们爱美的心。所以,即便是在秋冬季节,连衣裙依旧是女人们最爱的单品,没有之一。

■文 | 何志为 ■图 | 资料

## 快时尚或将领跑服装行业



近年来,中国纺织服装行业市场遇冷,但快时尚品牌的销售额却逐年递增。当前,服装行业市场发展日趋个性化、多样化,服装品牌也将进一步细分市场 and 消费群体,并且服装企业的市场差异化竞争也在进一步加剧,这些都对品牌服装企业提出了更高的要求。在保证产品质量、赋予产品文化内涵的同时,服装款式的时尚性与性价比也越发挑战品牌服装企业的生产能力和品牌运营能力。

国外服装品牌多半均已加速在国内市场的布局,并快速扩张门店,特别是二、三线市场已经成为国外服装品牌与国内服装品牌的交战重点区,在其渠道下沉的同时争夺着消费者话语权。在二、三线城市,伴随着中国经济的飞速发展,国民生活水平日益提高,人们的衣着观念也在潜移默化地发生着改变,特别是男装领域,注重穿着打扮的个人魅力提升已不再是女性消费者的特权。

作为国际快时尚品牌的佼佼者,优衣库的成功并不是偶然,凭借其独特的SPA经营模式,尽可能地减少生产和销售的中间环节,从而缩短其产品供应周期,以增强其市场竞争优势。优衣库从产品设计到终端销售,涵盖了消费者意见采集、面料采购、研发设计、生产加工到物流配送和零售管理,一套完整的再循环生产运营体系只需要18周时间。优衣库先进的物流配送体系和卖场形态为各个运营环节最大限度地节约了成本,提高了效率,因而使其在价格上、产品上保持着强劲优势。

与此同时,作为本土快时尚品牌的领航者,创

立于2003年的阿仕顿可谓异军突起,且风头正劲。阿仕顿采用国际先进的SPA垂直化全托管加盟模式,打破了传统加盟店的连锁方式,并且不同于本土传统服装企业从批发、代工、零售再到品牌的过时模式。针对其旗下的所有加盟门店,阿仕顿已制订统一加盟制度、操作流程和运作方式,得以有效地提升直营管理标准化的复制能力,从而使其所有直营加盟门店都能快速融入到当地市场,并逐渐站稳脚跟。这种全托管直营加盟店的品牌形象由阿仕顿公司按照全国连锁标准整体规划,统一设计施工;在运营管理方面,阿仕顿负责统一招聘和培训加盟店的运营管理人员,同时担当起对员工与管理者的督导和培训工作;在产品的零售方面,实行全国统一零售价,真正实现全方位的阿仕顿经营管理同步,即全国统一的SPA垂直化全托管加盟模式。

2013年12月,阿仕顿获评“2013中国十大成长型企业”,同年签约当红影视巨星黄晓明,在营销上创新定义出“快时尚先生”的生活理念,使其品牌影响力与销售额再上一个新台阶。2014年,阿仕顿董事长龚政先后获评“2013中国休闲装产业年度人物”和“2013江苏纺织服装行业年度人物”。

2014年9月,在第十六届江苏国际服装博览会期间,中国纺织工业联合会会长王天凯莅临阿仕顿男装展馆参观调研时表示:“我对阿仕顿是非常关注的,他们对服装理念的理解非常深刻,对自身服装的品牌定位也非常清晰,并且其商业模式运作还非常具有创新性。”

在国内服装行业整体大环境持续低迷的今天,未来国内男装市场,或将快时尚品牌为引领。快时尚的优势不仅在于产品更新换代快,且具有极高的性价比。在SPA模式的运营管理推动下,这种极高的性价比,不仅体现在人性化的购物体验中,还体现在高品质的产品内核上,如优衣库、阿仕顿等快时尚品牌的成功及发展历程,就是最好的市场印证。



MARY KATRANTZOU



ERDEM



DELPOZOI

## 立体缀饰, 层次之美

毫不夸张地说,2014秋冬的连衣裙十之八九都会带有立体缀饰的元素。Erdem以盛装的皇室子女肖像,为灵感打造出了缀有水晶珠子串成花朵的泡泡纱连衣裙,并以透视感十足的真丝欧恒纱作为过肩,黑色天鹅绒作为腰带,彰显出了皇室女子不凡的气质。而Emilio Pucci、Mary Katrantzou……则是通过五彩缤纷的水晶及刺绣为传统的图案注入了新的能量。传统而又古老的印花图案透露出神秘的气息,立体的缀饰让整件衣服更具层次感,同时也更显繁复之美,真丝或是羊毛的面料展现出非凡的质感,与其说这是一件连衣裙倒不如说是一件精湛绝伦的工艺品更为合适。